

爸爸妈妈童年玩什么?来这看吧 喜乐地国庆展出老玩具

本报9月18日讯 10月1日—8日国庆黄金周期间,喜乐地卡通公园将举办“国庆民间怀旧玩具展”,让家长 and 小朋友共同领略各个时代玩具的魅力,勾起儿时游乐的美好回忆。

本次展览将展出两百多件展品,例如舞龙舞狮、折纸作

品、铁皮玩具、卡通玩具、民间玩具等,主办方还特地去北京有百年历史的“盛唐轩”玩具老店及潘家园古玩市场带回了一系列最经典的老北京玩具,包括有兔爷、猴子爬树、文玩核桃等。

■记者 王文 实习生 黄坚

了解环保知识 看看《绿色家园》 这是长沙环保局做的、第一个地方环保科普节目

本报9月18日讯 “换手机了,废旧手机要如何处置?”“生活垃圾应该要如何分类?”“全球变暖对长沙市民的生活有什么影响?”……今日,长沙环保局举行了《绿色家园》环保电视节目首映式,这档历时2年设计制作的全国首台地方环保科普电视节目,节目贴近市民,还

将不定期到社区、学校播放。据悉,《绿色家园》将推出104期,每期节目时长15分钟,从9月20日开始每周日22时40分在长沙电视新闻频道首播、周六中午重播。待条件成熟时,该节目还将在全国其他省市的近百家地面电视频道联动播出。

■记者 杨艳 实习生 陈蓉

开福区发放车房优惠券 150人赶在这星期买了车

本报9月18日讯 长沙市民葛先生今日从湖南永通集团买走了一台伊兰特小汽车,在跟销售员谈好8.28万元的价格后,葛先生又出示了价值1000元的开福购车优惠券,最终以8.18万元成交。开福区经贸文化节开幕一个星期,像葛先生一样用券在开福区买车的市民达150多人。

9月12日—10月20日,开福区将发放一万张千元一张的“开福购车优惠券”,市民只要到湖南永通集团、湖南华隆汽车销售公司福特4S店、湖南汽车城大众4S店、湖南英菲尼迪汽车销售店买车,就可凭券享受优惠。袁局长提醒市民,开福区工业经济局、湖南电台交通

频道、东风路、伍家岭、四方坪三个街道办事处都可以领到优惠券。

购车优惠券紧俏,购房优惠券也只剩下近500张。本次活动共计对外发放5000张总价2500万元的购房优惠券。凭券购房并达成签约协议的共计963户。领券市民可在开福区湘江世纪城、天健·芙蓉盛世、双湾国际、华盛新外滩、华江·乐天花亭、江景阳光、佳阳·悦景馨都、学府华庭等8家楼盘购房时使用。市民可到开福区政务中心、开福区房屋产权管理局、开福区财政局、开福区委统战部4个地方领取“开福购房优惠券”。

■记者 贺卫玲

“湘江第一隧”明日开工

营盘路湘江隧道2012年竣工 按规划,过江通道将增至13条

令长沙市民翘首以盼的湘江第一隧——营盘路湘江隧道将于20日上午9:18在银盆南路正式开工!大约到2012年,长沙市民便可感受从湘江底部穿江而过的快捷。这是记者9月18日从长沙市建委环线指挥部了解到的。

2012年竣工通车

依据环线指挥部7月29日发布的《营盘路湘江隧道工程设计施工总承包》信息,长沙营盘路湘江隧道位于银盆岭大桥与橘子洲大桥间,开挖地点位于潇湘大道与银盆南路的交界处。隧道规划道路等级为城市主干道I级,双向四车道,隧道主线设计速度每小时50千米,匝道行车速度每小时40千米。项目总投资约17亿元,建设工期为28个月,计划于2012年1月竣工通车。

据悉,该隧道主线为双洞单层隧道,隧道主线西起咸嘉湖路,下穿潇湘大道、

傅家洲、橘子洲和湘江大道,东接营盘路。营盘路湘江隧道分双孔南北分布,其中北线全长3001m,南线全长2701.706m。而除了双孔之外,该隧道还有A、B、C、D四个匝道,如蝴蝶翅膀一样飞展在隧道两端。

据工程负责人介绍,考虑到主线南侧已有望月湖高架桥不宜大规模施工,以及为了更好地衔接岳麓滨江新城的路网交通,隧道西岸的两条匝道口都向北开,接主线北侧的潇湘北路,东岸的匝道则一进一出,进口匝道接主线南侧的湘江中路,出口匝道接主线北侧的湘江中路。

20日正式开工典礼

今年7月份时,长沙市勘测设计研究院相关负责人曾对记者透露,勘测到的湘江底部地质条件总体尚好。

考虑到穿越湘江的特殊情况,隧道暗挖段拟采用矿山法施工。该施工工艺简单、灵活,并可根据施工监控量测的信息反馈来验证或修改设计和施工工艺,可达到安全与经济的双重目的。

20日上午9:18,“湘江第一隧”将在河西银盆南路与潇湘大道的交界处举行开工典礼。

以后过江有13条路

相关链接

根据《2008长沙市城市交通状况年度报告》,去年长沙市机动车达到了59.4万辆。交通出行及道路资源分布的不均衡,使得过江交通问题依旧突出。北部过江走廊(月亮岛大桥、三汊矶大桥)的通行能力仍有一定富余,而中部过江走廊(银盆岭大桥、橘子洲大桥)基本饱和,南部过江走廊(猴子石大桥、黑石铺大桥)则有很大富余。

为了缓解中心城区的过江压力,建隧成为迫切之举。在规划部门最新公示的《长沙市交通发展示意图》里,在现有的6座跨江大桥的基础上,未来长沙将再建6座湘江通道,包括福元路过湘江通道、营盘路过湘江隧道、劳动路过湘江隧道、人民路过湘江隧道、南湖路过湘江隧道、蔡家冲过湘江通道。与此同时,地铁2号线的建设也将为过江提供快速通道。

■见习记者 叶子君

长沙五区重点工程拟定完工时间表

快看,这些道路国庆前通车

车站北路将取消路侧停车 浏阳河风光带道路修好了

本报9月18日讯 今日,记者从各区重点办了解到,60周年国庆将至,各区都在加紧区建项目施工进度,以赶在国庆“献礼”。

芙蓉区:车站北路改造完成

芙蓉区的区建道路项目共有4个:火炬路、长善路二期工程、车站北路改造工程和浏阳河风光带西岸。长善路二期工程和火炬路已于今年7月通车。此次车站北路改造工程施工范围为八一路口至长善路口,景观街和人行道尚在扫尾阶段,改造后的车站北路取消路侧停车,其中八一路口至营盘路口路段将由四车道拓宽至六车道,提高城市通行能力。

7月,芙蓉区政府出具了一份《浏阳河休闲带概念性规划》,在休闲带西岸设置四个特色街区:湖湘特色文化街区、湖湘旅游购物街区、湖湘餐饮美食街区、星城酒吧休闲街区。目前,浏阳河休闲带的道路工程已竣工,景观工程已完成部分,余下的景观工程于年底开工。

天心区:两路已通,年内全部完工

天心区重点办唐庆生主任介绍,在所有的12条道路中,新姚路(北路)和石竹路(南路)已于日前竣工通车。

另外,杉木冲中段、西石碑路和新联路正在进行路基建设;友谊西路和新谷路刚完成土路积压,正在铺设四合料;杉木冲路西段、青山路、豹子岭路和新昌路尚在拆迁;竹塘西路也在拆迁阶段,并进行东段路基建设。

开福区:三路提前完工

开福区区建项目包括车站北路北延线一期、栖凤路、高冲西路、冯蔡西路、植基路北段、彩霞西路西延线、湘捞西路、御锦路、兴隆

路、广铁路、滨河北路、德雅路、潘家坪路(及绿化广场)和太阳山北路延长线,道路总长度26.83km。

长沙市开福区重点办工作人员介绍,在上述14个项目中,湘江大道(二环至三环间路段)、冯蔡西路和高冲西路已竣工通车。

雨花区:建设路和城南路可国庆献礼

雨花区的7条道路全部是新建工程,而且必须在今年内完成。其中圭塘路南起湘府路,北至曲塘路,全长4.3千米,双向四车道,是贯穿雨花区腹地的一条城市主干道。

雨花区重点办工作人员介绍,如果不下雨的话,正在建设中的建设路和城南路都可以赶在国庆献礼,其中建设路和桃花垅路一起,同属于长沙水质环境整治工程管网项目。

待洞井路年内完工后,雨花区的韶山路和万家丽路会再添一条南北主干道,46米宽的木莲冲路连接万家丽路到洞井路。莲湖路属于洞井路和圭塘路之间的支路,长六百多米,路网完善带动两厢经济开发。

岳麓区:南园路提前4个月竣工

长沙市麓山城市建设投资有限责任公司(岳麓区城建投)工程建设部副经理李海跃介绍,长沙市重点道路项目在岳麓区内共有5条:南园路、丰顺路、长望路中段、支路8(长郡中学附近)、支路9(谷山乐园附近)。

南园路为连通枫林路和龙王港的城市次干道,虽属于国庆献礼的重点工程之一,但早已在5月完工。

截至目前,丰顺路已完成拆迁正在建设,长望路中段从银杉路到支路9的区间已建成“毛路”,车辆可通行,金谷路、支路8、支路9都将在年内启动。

■见习记者 叶子君

冬虫夏草 巧治肾、肺疾病

冬虫夏草有1300年的药用历史,与人参、鹿茸并称“中药三宝”,有200多部中医典籍记载它的药用价值,自古以来就是治疗肾病与肺病的珍稀药材,每一部典籍都记载了其“润肺、益肾”的药理作用,是治疗肾病与肺病的首选中药。

但中国中医研究院中药研究所研究中惊人的发现,采用中医传统方法服用冬虫夏草,药物有效成分被破坏,利用率不足30%,直接造成有效成分大量浪费和效果大打折扣!采用德国纳米技术与中药膜分离技术制成的“藏瑞冬虫夏草”,将冬虫夏草利用率提升到99%,不仅将冬虫夏草的药用价值发挥到极致,而且效果也明显优于传统冬虫夏草。该产品不仅获得国家专利(专利号:ZL97110448.4),而且获国家火炬计划项目支持,在肾病与肺病患者中重点推广!藏瑞冬虫夏草上市4年来,对肾功能不全、肾病综合征、高血压肾病、糖尿病肾病等各种原发性肾病和继发性肾病以及尿毒症患者总有效率超过93.05%;对哮喘、老慢支、肺纤维化等各种呼吸系统疾病患者总有效率超过97%。

肾病、肺病都好了

孟教授现年72岁,因工作原因患慢支数十年,后发展为肺气肿,夏天都咳嗽、气喘,冬天更是呼吸困难,基本都呆在医院。07年8月开始服用藏瑞冬虫夏草。一个疗程以后,咳嗽减轻,痰明显减少;4个月咳嗽停止,痰也没有了,气喘明显缓解;服用7个月,身体基本康复。经检查肺通气功能基本正常,几十年的慢支终于好了。

42岁的雷先生双下肢浮肿,双肾高度萎缩,不得不接受血透,但是血透的次数还是逐年增加。去年5月,抱着试试看的态度,开始服用藏瑞冬虫夏草,4个月水肿完全消失!血透每月6次减至2次。今年检查,血色素升至9.5g,血肌酐降到218u-mol/L,尿素氮降至9.0mmol/L。

文星龙2003年确诊为肾病综合征,蛋白尿+++ ,全身浮肿。经激素治疗,略有缓解,停药就反弹。由于长期大剂量服用激素,副作用明显,不得不停了激素。07年9月,文星龙开始服用“藏

瑞冬虫夏草”,2008年1月检查表明,病情得到有效遏制,没有持续加重;08年4月水肿消退,蛋白尿++;08年9月,检查结果正常指标完全正常!

相关链接

现代医学研究显示:冬虫夏草所含H1-A通过清除肾小球滤膜上的免疫复合物CIC,修复受损肾小球,恢复肾功能,从而降低肌酐、尿素氮,消除蛋白尿、血尿、水肿等;并且同步促进肾脏血流供应量,改善肾萎缩、肾性高血压、肾性贫血等。冬虫夏草所含“虫草酸”能修复受损的肺泡细胞,增强支气管纤毛活动能力,调节支气管平滑肌,有很好的止咳、化痰、平喘、散结的作用,对各种肺病都有很好的疗效。

中医认为,冬虫夏草除“润肺、强肾”外,还是“理诸虚百损”的首选中药,对高血压、心脏病等心脑血管病患者;糖尿病患者;肿瘤患者;肝病者;各种亚健康状态的人都有很好的治疗作用。

咨询热线:0731-88156256
湖南专卖:长沙蓝色地标大药房
冬虫夏草科研网:www.dcckcy.com